MACIMOPT
CBAPOYHAS FOPENKA

Bwnl c



Tabnuua 1. OcCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKU

Tun MIG 36
OxnaxpeHve BoanyiiHoe
Tok (npu MH 60%) ana CO2 (A) 340
Tok (npu MH 60%) ANs cMelaHHbIX ra3os (A) 320

[lmana3oH pabo4nx AnamMeTpoB NPOBOSIOKM (MM)

0.6-0.8-0.9/1.0-1.2-1.6

Bec ropenku ¢ kabenem 3 m (kr) 2.70
Bec ropenku ¢ kabenem 4 m (kr) 3.45
Bec ropenku ¢ kabenem 5 m (kr) 4.00

Tabnuua 2. CocTaB ropenku (ctaHaapTHbIN)

Ne Kon BAPC Kop Trafimet OnucaHue

1 BAMC0027 MC0027 Conno rasosoe (d16 mm)

2 BAMDO0009-12 MDO0009-12 ToKOCBEMHMK MefHbI M6x28 (d1.2 mm)

3 BAMDO0131-00 MD0131-00 [epxarenb TokocbeMHnka M6x32

4 BAME0517 ME0517 [nbysop kepammyeckmii

5 BAMF0034 MF0034 l'ycak (FonoBHas YacTb ropenku)

6 BAFT0167 - Hakneiika

7 BABX0024 BX0024 Knonka

8 BAEA0064 EA0064 BuHT M3x10

9 BAFT0613 - Pyuka ropenku

10 BABW 0265 BW0265 MnacTtvkosas Hacagka

1 BAFB0319 FB0319 MpyxvHHas Hacagka
BAMHO0120 MH0120 KoakcunanbHbiii kabenb (3 m, 42 MMZ)

12 BAMHO0127 MHO0127 KoakcunanbHbiii kabenb (4 m, 42 MMZ)
BAMHO0128 MHO0128 KoakcunanbHbiii kabenb (5 m, 42 MMZ)

13 BAEA0342 EA0342 MpyxvHHas Hacagka

14 BABW0195 BWO0195 3apHas pydka

15 BAEAO0018 EA0018 BuHT M4 X6

16 BABW0020 BW0020 MnacTtvkosas Hacagka

17 BAAR0054 (EURO) AR0054 (EURO) EBpo pasbem

18 BAFA0026 FA0026 lanka

19 BACG6000 - Kntoy
BAGM0540 GM0540 KaHan metannuyeckuin 1.2-1.6, 3.5 m

20 BAGMO0541 GMO0541 KaHan metannuyeckuin 1.0-1.2, 4.5 m
BAGM0542 GM0542 KaHan metannuyeckuin 1.0-1.2, 5.5 m

WM3naHo 28 mas 2018 ropa

2




\ 12
20—/ /S

Ta6bnuua 3. CtaHgapTHasA KoMnneKkTauus

Ne Kog BAPC Kop Trafimet OnucaHune Kon-so
1 BAMC0027 MC0027 Conno rasosoe (d16 mm) 1wt
2 BAMDO0009-12 MDO0009-12 TOKOCBEMHMK MefHbI M6x28 (d1.2 mm) 1wt
3 BAMDO0131-00 MD0131-00 [epxarenb TokocbeMHuka M6x32 1wt
4 BAME0517 ME0517 [ndbysop kepammyeckmii 1wt
19 BACG6000 - Koy 1wt

WMapnaHo 28 masa 2018 roga

3




—
TEXHONOrMYHO HALEXHO COBPEMEHHO BE30NACHO BbIrOAHO

ny4yuwe

T™ TO" bKo
e
AOBaHV‘e

- CospemeHHblﬁ p.msiuu
- U.mbpoaoﬁ pucnaen

- MloNHbi# KOMNAEKT

s vod

Cepus I TITTTTH

WHeepTopsl cepuu Mini ARC — aTo
adeKTUBHbIe, YAo6HbIe "
HafexHble CBapOYHble annaparel,
npeaHasHaveHHble  ANA  pyuHoR
Ayrosoit cBapku WTYSHBIMA
3MNEKTPOAaMM Ha NOCTOAHHOM TOKe B
BITOBLIX YCHOBUSX U HEBOMBLIMX
MacTepCKMX.

Cepusi Profi ARC

WHsepropsi cepn Profi ARC — 3o
Hagexroe  obopydosarue,  Ha
KOTOPOS MOXHO MOMOXMTBCH  He
TONbKO B BHITOBLIX YCTIOBHSX, HO U HA
NpOMbILNEHHOM npeanpuATIM
Mosbiwertoe  MH  nossonser
VBeNMUUTS  MPOMIBOANTENBHOCTE
paBoTbl

Cepus TN

YGTaHOBIV NNagMeHHOM Peskn cepun
Profi Cut - oto abconiotHan
B3PHIBOGEIONACHOCTE U TOMHOCTB
npn  peske wmeranna. Mpouecc
UCKITIOHAET VCTIONB3OBaHMUE rOproYIX
12308, HYKEH NMLLb CXATbIA BOIAYX

CBapoyHble MaTepuarnsb

CBapouHeIe MPOBOMOKA 1 ANEKTPOAE!
— 370 3ANOT KaveCTBa CBAPHOTO WBa
Bow  NpoAykuus  cootsercrayer
nepedcesiM  TpeGosaruAM W
NPON3BOANTCA G MOBbILIEHHBIM
KOHTPOMEM KavecTea.

UIPYLLKW ONA

HACTOALWMNX MYXYUH

Cepus TR

AproHOMyroBblE YCTAHOBKA GEpUit
Profi TIG - aTo npoctoe
ofpalleHe, OTNMYHOE KauecTBo
CBAPHLIX COEAUHEHMI W BbiCOKast
NPOM3BOANTENBHOCTE. C MoMOLbIO
annaparos Profi TIG moxHO
BLINONHNTE CaMble [aXe CIoKHbIE
onepaupy.

Cepvs I

MonyasTomats! cepun Profi MIG —
annapatel Co3RaHbl [N HACTOALMX
npocbeccuoHanos  ceoero  aena
MMonyaBToMAaTbl Mpe/HagHadeHbl ANs
CBAPKM METANMUYECKUX KOHCTPYKLWV
W3 pasnuuHbIX BMZOB CTanein w
cnnasoB. MowHocTb, cuna,
cTabunbHbIA Tok — Bee 3To Profi MIG.

Macku ceaplmka c ACO

Mackvt CBaplyka ¢ aBTOMATMUECKIM
cBeTogpunsTOM (ACD) — 310
camble  nepefoBbie  TexHororu,
SPIOHOMUUHBIA U COBPEMEHHbIIt
Avsally,  nerkie M MpouHbie
MaTepuansl, a Tawke YAOGCTBO B
UCTIONBI0BAHMM, NNABHAA HACTPOIKA
1 chyHKuUA «lLLinvcposKan

Akceccyapbl Ansi CBapku

U HeMOBTOPUMBIM CTUAIEM UCTIONHEHNS!

Cepus BKAIOUET KIIEMMsI 3a3eMAEHNS,
anm

conen,  WNakooT6ofHble  MoONOTKH,

3axumranku Aana ropenok n

anexTpononepateny




